

漫读周末 财富观

营收创新高 国潮运动品牌大丰收

如何留住高光时刻挑战仍多

羊城晚报记者 许张超

近日,安踏、李宁、特步、361度四大国产运动品牌相继披露2022年业绩数据。记者梳理发现,四大国产运动品牌营收均呈现涨势,并分别创下新高,四大品牌去年营收累计达到993.44亿元。国际巨头阿迪达斯、耐克的中国市场占有率进一步下滑,曾经属于阿迪达斯、耐克的位置,如今正被安踏、李宁等国产品牌“联手”抢占。但值得注意的是,对于这些国潮品牌来说,如何留住高光时刻,仍面临营收增速放缓、库存周转天数上升等不少挑战。



国产运动品牌增长强劲,但如何保持良好势头,仍面临诸多挑战 图/视觉中国

C 国潮能否持续领跑面临考验

一边是耐克、阿迪等国际运动品牌“后退”,一边是安踏、李宁、特步、361度等国产品牌保持较高增长。“耐克阿迪‘跌倒’,安踏、李宁‘领跑’”曾被视为国潮运动品牌崛起的征兆。不过,在激烈的竞争中,安踏、李宁等如何能继续保持“领跑”,保持高光时刻,仍要面临诸多挑战。

记者注意到,如库存周转有所上升、营收增速放缓以及净利润、毛利率等指标下降,都从侧面呈现出国产运动品牌的当下之忧。

如库存方面,四大国产运动品牌的库存周转天数都有所上升。有数据显示,安踏周转天数最多,从2021年的127天变为138天;李宁数字最小,从54天涨至58天;特步和361°的周转天数分别来到90天和91天,均逼近三位数。记者则注意到,2022年安踏库存水平同比

上涨11%至84.9亿元;李宁则同比上涨37%至24.28亿元。

毛利率也有所下滑。其中,安踏毛利率下降1.4个百分点至60.2%,李宁毛利率下降4.6个百分点至48.4%,特步、361度的毛利率分别40.9%、40.5%,与2021年相比均有些许下滑。

有证券机构研报称,2023年以来,终端零售流水恢复同比增长,且库存情况较2022年末有所改善,零售折扣未进一步加深,显示运动服饰需求持续复苏。鞋服行业分析师则表示,近两年国产运动品牌在国潮的趋势下发展迅速,令人欣喜。但在激烈的市场竞争中,在未来的发展中,除了“国潮”,国产运动品牌还必须打出更多“新牌”。需要在研发、用户需求洞察等方面多下功夫,提升自己的竞争力。

A 四大品牌营收近千亿元

最新公布的数据显示,四大国产运动品牌2022年营收均呈涨势并创下新高,总量逼近千亿元大关。从财报数据来看,安踏、李宁、特步、361度则实现高速增长。财报数据显示,安踏2022年净利润75.9亿元,同比下降1.7%;李宁净利润40.6亿元,同比微增1.3%;特步净利润9.22亿元,同比微增1.47%;361度净利润7.47亿元,同比增长24.2%。

400亿元,并在去年首次突破500亿元大关,营收规模遥遥领先其他同类品牌。

净利润方面,安踏净利有所下降,李宁和特步净利微增,361度则实现高速增长。财报数据显示,安踏2022年净利润75.9亿元,同比下降1.7%;李宁净利润40.6亿元,同比微增1.3%;特步净利润9.22亿元,同比微增1.47%;361度净利润7.47亿元,同比增长24.2%。

B 耐克、阿迪达斯在华营收下降

作为对比的是,记者梳理耐克、阿迪达斯财报数据发现,两大国际运动品牌在中国市场的份额都有所萎缩。欧睿数据显示,2022年耐克、阿迪达斯在大中华区的品牌市占率同比分别下降1.1个百分点和3.8个百分点,至17%和11.2%。

从营收来看,2022年,阿迪达斯全年营收为225亿欧元,剔除汇率影响,同比增长约1%;营业利润为6.69亿欧元,同比大跌66%,毛利率则同比下滑3.4个百分点至47.3%。其中,

阿迪达斯的大中华区营收继续下跌,从2021年的45.97亿欧元跌至2022年的31.79亿欧元,跌幅达31%。

耐克披露的2023财年第三季度业绩数据显示,截至2023年2月28日,耐克当期营收123.9亿美元,同比增长14%;归母净利润12.4亿美元,同比下滑11%。其中,大中华区营收19.9亿美元(占比16.9%),同比下滑7.7%;大中华区息税前利润7.0亿美元,同比下滑10%;息税前利润率为35.2%,同比下滑1.1个百分点。

D 国产品牌研发投入持续加大

研发投入时常被视为破局最优解。记者注意到,四大国产运动品牌在去年的研发投入都有不同程度增长,安踏、李宁、特步、361度的研发费用支出分别同比增长14.6%、29%、18.56%、7.6%至12.69亿元、5.34亿元、2.99亿元、2.66亿元。像安踏氮科技装备在去年冬奥会上就曾大放异彩。

被中国航天员带上天

的安踏“氢跑鞋”、所有材料都可回收的安踏环保系列、号称国产“boost”的缓震黑科技“李宁云”……这些国产运动品牌的“黑科技”,显然离不开大量的研发投入。安踏就在财报中称,已与清华大学、东华大学等院校在材料、工艺、设计等领域的前瞻性研发与创新成果市场化展开深度合作,并设立超过两亿元的专项创新基金。

3月羊城福彩大奖连连,继黄埔区外卖小哥小复式投注中得双色球501万元、广州番禺彩民临时选号中快乐8游戏“选十中十”508万元后,广州彩民再度揽双色球头奖。近日,来自荔湾区的一对生意人夫妻凭借一张复式双色球彩票,幸运中得双色球一等奖637万元。

广州彩民再夺金 幸运夫妻击中双色球637万元

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 郭新庆 插图 采采

潮州福彩走进铁铺育英小学 开展“乡村暖心行”活动

夫妻揽走637万元 火速办理兑奖

近日,福彩双色球游戏进行第2023032期开奖,当期全国开出15注一等奖,单注奖金615万多元。花落广东的唯一1注头奖由广州彩民获得,中奖彩票为一张336元的“9+2”自选复式票,彩票售出站点为荔湾区芳村大道西309号44010152投注站。

由于中奖彩民采用了复式投注,除中得当期头奖615万多元外,还获得1注二等奖和

多注固定奖,收获总奖金合计637万多元。

“其实这张彩票的号码,是我们夫妻一直守号的一组号码,没想到大奖竟然不经意间就来了,心情真是又惊喜!”开奖次日一早,中奖彩民徐女士(化名)在老公的陪同下现身兑奖。

据悉,徐女士夫妻两人在广州经商,闲暇时他们钟爱投注双色球游戏,每次购彩多采用复式投注,投注金额在百元左右。由于平时做生意比较忙,他们没有花费太多时间研究开奖号码,多选择守号投注,

并定期更换守号号码,“谁空闲谁就去投注”。

外出办事时投注 奖金用于生意

3月22日晚,徐女士前往荔湾区芳村办事,途中路过44010152投注站时投注了一张“9+2”的复式彩票。当晚休息前,徐女士通过手机查询了当期的开奖结果,随后发现开奖号码“格外眼熟”。

欣喜的她赶紧把丈夫从床上拉起来,让他帮忙再次核对结果。夫妻两人盯着彩票看了

许久,最终确认真的中了一等奖。徐女士说:“终于体会到中大奖的感觉了,我俩兴奋得一夜都没合眼!”

徐女士表示,由于经常购彩,夫妻两人对号码走势都很熟悉,所以有时也会根据近期的开奖号码快速选出冷码、热码,临时再增加一两个号码,最后组成一组大复式号码,以增加中奖的概率。

同时,她提醒大家,买彩票还是要量力而行,根据经济情况理性购彩。“购彩讲究细水长流,所以一定要理性投注,结合自己的实际情况做好购彩

预算。我也只在非常看好好几个号码时,才会选择采用复式投注。”

对于福彩给他们发放的这份丰厚的兔年“红包”,夫妻俩一早就安排好了奖金的用途。“我们觉得今年的市场经济形势不错,打算用这笔钱来继续投资,扩大生意规模,争取创造更大的价值!”

在此次活动中,市青少年宫的老师们还给孩子们带来智力魔方、沙画艺术、课桌舞、活力街舞、光电射击和花样跳绳六门课程。在活动仪式举办的同时,还有亲子朗诵、南拳表演等节目,台下的孩子们纷纷为这新奇的第二课堂鼓掌。流动的青少年宫,让素质教育和爱也在城市里流动,福彩的红色在这一刻更为亮眼。

据悉,本次走进铁铺育英小学是潮州福彩开展“乡村暖心行”活动的第一站。接下来,潮州福彩将始终秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,将继续开展各类公益活动,用实际行动传递福彩正能量,践行社会责任。(黄颖琳 黄怡思)



彩票开奖公告栏

开奖时间:2023年4月7日

Table with lottery results for '南粤风采' 36选7, 好彩1, and 七星彩. Includes columns for prize levels, number of winners, and prize amounts.

Table with lottery results for 3D and 排列3. Includes columns for prize levels, number of winners, and prize amounts.

Table with lottery results for 七星彩 and 排列5. Includes columns for prize levels, number of winners, and prize amounts.

连号走热 大小均衡

析福彩玩法走势

36选7:01、03、04、11、23、24、31。 双色球:07、08、11、12、18、30后区:05、08、16。 福彩3D:02、04、09。(源源)



今日吉字:祺 今日吉时:丑时、未时、戌时 今日吉数:15、19、27 今日吉肖:鼠、牛、龙、蛇、羊、狗 (源源)



榴莲千层蛋糕

插图:采采

(下)

许昭吃蛋糕的动作一顿,脑海深处,一幅幅小时的画面清晰浮现。许昭是个孤儿,4岁那年,许昭生了一场大病,在医院遇到来看望病房的母亲。母亲一眼喜欢上了许昭,并决定收养许昭。许昭体弱,为了让她的身体强健起来,每天吃过晚饭,母亲都会带许昭散步。每次散步,母亲都会做两件事:买彩票和给许昭买零食。许昭擦着脸上的眼泪,说:“母亲也经常说这句话:你这么喜欢吃,我明天还给你买。”说到这里,又一滴泪顺着脸颊流下来,落入唇齿间,又咸又涩。林瑞儒拥住许昭,轻拍背

说:“会好起来的。”许昭再也忍不住悲伤:“如果我知道母亲患了小脑萎缩,知道她在家中摔过好几次,我肯定会把她接到身边照顾,母亲也不会像这样再次摔倒在深度昏迷。”听到这,林瑞儒突然想起一件事,说:“我记得老人家昏迷前一天买了一张彩票,你记得放在哪里吗?”“在上衣口袋里,衣服我还没来得及洗。”许昭说完去找彩票,找到了那张彩票。再打开手机,找到那期的中奖号码,一看,中了二等奖。两人急奔医院,向昏迷中的老人告知这个喜讯。母亲听到喜讯后,手指微动。许昭心中狂喜,大呼医生。(熊燕)

